
Prispevajmo vsi
Priznao pLsatelj, predsednik
društva slovenskih plsateljev,
družbenopolitični delavec —
vse to in še marsikaj je skri-
to v tvoji osebnosii, vendar te
tokrat prosim, da spregovo-
riš kot človek, čisto osebno:
kakšno je ivoje mnenje gle-
de samoprispevka? Si za? In
če si, kaj te k temu ^zpodbu-
,ja oz. kaj odbija? — sean sa
obniila ra našega uglcdnega
občana, Ivana Potrča.

»Delavec, mall človek je ve-
dno »za«. Ta mali človek, mi
vsi, kot posameziiiki, se ved-
no odločamo tako, da s svo-
jo odločitvijo koristimo skup-
nostl in s tem tudi sami se-
bl. Tudi zdaj seam prepričan,
da bomo samoprisjtevek iz-
glasovali. Vrtci so potrebni,

potrebni so zdravstveni domovi in dotnovl za ostarele. Lju-
dje, kot posamezniki, se teh potreb dobro zavedamo in smo
vedno pripravljeni, da prispevamo svoj delež k izboljšanju
žlvljenjsklh pogojev; tako glede otrok In njihovih staršev,
kot glede bolnih, ostarelih in vseh ostalih. Vendar imam pri-
pombo. Podjetja, ustanove, to se pravi družbeni sektor s
svojimi vodiUiimi Ijudmi, preveč troši za svoje podjetniško
žlvljenje in premalo upošteva, da žlvi zavoljo človeka, kate-
remu mora — ne dajati — pač pa vračatl tisto, kar je ta
človek — posameznik v ta, poslovni del življenja vložll Ne-
tnara je pri nas preveč razkošnlh podjetij, prevelik je up-
ravni aparat v njih in vse to gre na račun potrosnika, na
cačun malega človeka. Tega ni čutiti samo pri dajatvah za
vzgojne, zdravstvene in druge ustanove; tak odnos .ie prav
tako občuten na področju kulture, kjer je umetnik, resnični
umetnik katerekoli smeri, ki s svojim delom prav tako pri-
spevajo k boljšemu danes in jutri, več ali manj Irorenito pri-
krajšan; če se pri tem primerja samo njegov standartl s
standardom razno raznih direktorjev all podobnih admini-
strativno upravnih organov. O tem bo treba še in še spo-
razumevanja, če bomo boteli reči, da smo. prava sociali-
stična družba, ki upošteva tako upravnega delavca, kot umet-
nika-ustvarjalca ali zadnjega delavca, zadnjo delavko-mater,
ki se mnogokdaj trdo bori, če ne toliko zavoljo gmotnih te-
žav, pa vsaj zavoljo problema varstva in vzgoje svojega
otroka ali svojih otrok. Tu pa je na vrsti vrtec, ki bo moral
biti dostopen slehernemu otroku. Tu Je na vtsti zdravstvena
zaščita matere in otroka In občana sploh ln zato — razum-
Ijivo — bom ob referendumu, ki bo 21. novembra letos, ob-
krožil besedico »ZA«. Za samoprispevek II.«
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